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EDITAL Nº 07/2021 
II SESSÃO ORDINÁRIA, DO CORRENTE ANO, DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 

 BENAVENTE, REALIZADA NO DIA 30 de ABRIL DE 2021 

 

Irina Nöel Matias Batista, Presidente da Assembleia Municipal de Benavente, torna público, de acordo com 
as disposições legais e regimentais aplicáveis que, na II sessão ordinária, do corrente ano, deste órgão 

autárquico, realizada no dia 30 DE ABRIL DE 2021, nas instalações do Centro Cultural de Benavente, 

foram tomadas as seguintes deliberações:  
 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

 

- Apreciação e votação das ATAS Nºs 01/2021 e 02/2021, referentes, respetivamente, à primeira sessão 
ordinária, realizada no dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e um e à primeira sessão extraordinária, 
realizada no dia nove de abril de dois mil e vinte e um, tendo, ambas, sido aprovadas por unanimidade 
(cópias em anexo); 

- Aprovada, por maioria, com treze votos a favor, sendo doze da CDU e um do PS, seis abstenções do PSD e 

seis votos contra do PS, uma Saudação evocativa da passagem do 47.º aniversário do 25 de abril, da iniciativa 
do Grupo Municipal da CDU;  

- Aprovada, por maioria, com doze abstenções da CDU e treze votos a favor do PS e do PSD, uma 

Recomendação à Câmara Municipal de Benavente, apresentada pelo Grupo Municipal do PS, propondo a 
revisão do Regulamento do Serviço de Abastecimento Público de Água, no sentido da criação de um tarifário 
designado de “contador de rega”, que isentaria do pagamento da taxa da “conta de terceiros”, 
nomeadamente R.S.U. fixo e R.S.U. varável; 

- Aprovada, por unanimidade, uma Saudação alusiva ao centésimo aniversário da SFUS-Sociedade 
Filarmónica União Samorense, a ocorrer no próximo dia 10 de maio de 2021, da iniciativa do Grupo Municipal 
do PS.  

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  

 

PONTO 1- 2.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO DE 2021 – Aprovada por 
maioria, com treze votos a favor, sendo doze da CDU e um do PS, e doze abstenções, sendo seis do PS e seis 
do PSD, tendo a respetiva deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão;  

 

PONTO 2 – ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL DE 2021 / PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – 
Aprovada, por maioria, com dezanove votos a favor, sendo doze da CDU, um do PS e 6 do PSD e seis 
abstenções do PS, tendo a respetiva deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 

 

PONTO 3 – ADESÃO À ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE MUNICÍPIOS COM ATIVIDADE TAUROMÁQUICA – 
PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – Aprovada por unanimidade, tendo a respetiva deliberação sido 
aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 

 

PONTO 4 - CONCESSÃO DE EXPLORAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO/ BAR DO PARQUE RUY LUIS GOMES, 
SAMORA CORREIA – ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL, NO ÂMBITO DO CÓDIGO DOS 
CONTRATOS PÚBLICOS E APROVAÇÃO DAS RESPETIVAS PEÇAS PROCEDIMENTAIS – Aprovada por maioria, 
com dezoito votos a favor, sendo doze da CDU e seis do PSD, e sete abstenções do PS, tendo a respetiva 
deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 
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PONTO 5 - TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS PARA OS MUNICÍPIOS – DIPLOMAS SETORIAIS 
CONCRETIZADORES – DECRETO-LEI N.º 55/2020, DE 12/08 E PORTARIAS N.os 63/2021, 64/2021, 65/2021 E 
66/2021, TODAS DE 17/03 – DOMÍNIO DA AÇÃO SOCIAL / PROPOSTA – Aprovada por maioria, com 
dezanove votos a favor, sendo doze da CDU, um do PS e seis do PSD,  e seis votos contra do PS, tendo a 
respetiva deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão. O Grupo Municipal do PS 
apresentou declaração justificativa do seu sentido de voto. 

 

PONTO 6 - TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS PARA AS ENTIDADES INTERMUNICIPAIS – DIPLOMAS 
SETORIAIS CONCRETIZADORES – DECRETO-LEI N.º 55/2020, DE 12/08 E PORTARIAS N.os 63/2021, 64/2021, 
65/2021 E 66/2021, TODAS DE 17/03 – DOMÍNIO DA AÇÃO SOCIAL / PROPOSTA – Aprovada por maioria, 
com dezanove votos a favor, sendo doze da CDU, um do PS e seis do PSD,  e seis votos contra do PS, tendo a 
respetiva deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão. O Grupo Municipal do PS 
apresentou declaração justificativa do seu sentido de voto. 

 

PONTO 7 – INFORMAÇÃO A PRESTAR NO ÂMBITO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS E DA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
NO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O MESMO EFEITO – A Assembleia Municipal tomou 
conhecimento;  

 
    

Assembleia Municipal de Benavente, 04 de maio de 2021 
 
 

                                                                                A Presidente da Assembleia Municipal 
 
 
 
 
                                                                                                                     -Irina Nöel Matias Batista- 


